



2021年10月25日(月)

## アートホテル弘前シティ 年迎えに彩る、味わい深いホテルの「おせち 2022」 予約受付開始 11/1~12/19 まで

アートホテル弘前シティは、ホテル内レストラン「Chef's Recipe (シェフズレシピ)」にてホテルシェフ特製「おせち 2022」の予約を開始いたします。

ホテル内ブッフェダイニング「Chef's Recipe (シェフズレシピ)」では、"素材の味を生かした心と体に優しい料理"をコンセプトに、基本の和食から郷土料理、アジア料理、地中海料理、イタリアンやフレンチなど幅広いジャンルのメニューを揃えご好評をいただいております。

2022 年を迎えるにあたり、ホテルシェフのお味をご自宅でお楽しみいただけるよう「おせち」の予約販売をご用意いたしました。新年のお祝いにふさわしい食材を厳選、彩りも華やかに味わい深く仕上げております。王道の「初春」(三段重)から特選「新玉」(限定 10 組)、少人数向け「曙」(二段重)のほか、握り寿司盛り合わせや洋食オードブル、ホテルメイドのすき焼きセットなどサイドメニューもラインナップ。この機会に是非ご利用くださいませ。

## 「おせち 2022」予約受付開始 【概要】

販売:アートホテル弘前シティ内 ブッフェダイニング「Chef's Recipe (シェフズレシピ)」

名称:年迎えに彩る、味わい深いホテルのおせち

予約期間: 2021 年 11 月 1 日 (月) ~12 月 19 日 (日) お渡し日時: 2021 年 12 月 31 日 (金) 11:00~17:00

お渡し場所:レストラン「シェフズレシピ」

ご予約・お問い合わせ:電話(レストラン直通) 0172-37-9555

受付時間:10:00 ~ 21:30

**初春**(はつはる): おせち三段重(4~5人前)

27,000円

新玉(あらたま)【限定 10 台】: 特撰おせち三段(5~6人前)

54,000円

曙 (あけぼの):和食二段重(2~3人前)

16,200円

南天(なんてん):握り寿司と巻物各種(3~4人前)

5,400円

**福寿草**(ふくじゅそう):特上握り寿司の盛り合わせ(3~4人前) 10,800 円

初夢(はつゆめ):洋食オードブルの盛り合わせ(3~4人前)

10,800円

**倉石牛すき焼き**: ホテルメイドのすき焼きセット(3~4人前)/出汁付き 10,800 円

- ※価格は消費税込みで、お持ち帰り時に適用される軽減税率8%にて表示しております。
- ※仕入れ状況により内容が変更になる場合がございます。
- ※画像は別途提供可能です。
- ※別紙フライヤーがございます。

## 【施設概要】

【ホテル名称】アートホテル弘前シティ

【所在地】 青森県弘前市大町 1-1-2

【アクセス】 JR 奥羽本線弘前駅から徒歩1分 / 東北自動車道 大鰐・弘前 I.C より車で約15分 【客室】 総客室134室 (最大327名)

ダブル 46 室、キングダブル 6 室、ツイン 40 室、デラックスツイン 10 室、デラックスハリウッドツイン 3 室、トリプル 25 室、ジュニアスイート 3 室、ユニバーサル 1 室

【館内施設】料飲施設: 4、宴会場・会議室、挙式場(スカイチャペル、神殿)、写場、和室(桜香庵)、 【料飲施設】

「Buffet Dining Chef's Recipe (ブッフェダイニング シェフズレシピ)」

ランチ [平 日] 11:30~14:30 (L.O.14:00) / [土日祝] 11:30~15:30 (L.O.15:00) ディナー ※ディナーブッフェは一時休業しております

「Teppan-yaki Chef's Table(鉄板焼き シェフズテーブル)」

ディナー : 17:30~22:00 (L.O.21:30)【要予約】

「Tea Lounge Eau clair(ティーラウンジ オークレール)」

10:00~17:00

[BAR N40 (バー エヌフォーティ)]

営業時間:20:00~24:00 (L.O.23:30) ※一時休業しております。

【お問い合わせ】TEL: 0172-37-0700(代表) FAX: 0172-37-1610 ウェブサイト https://www.art-hirosaki-city.com/

【運営会社】弘前ホテル・マネジメント合同会社

マイステイズ・ホテル・マネジメント: https://corporate.mystays.com/

マイステイズ・ホテル・グループ: https://www.mystays.com/

—取材に関する問い合わせー セールス&マーケティング:村山 TEL. 0172-37-9559 FAX. 0172-37-1229 メール juri.murayama@mystays.com